

Додаток 7

ЗАТВЕРДЖЕНО
 Директор Новоград-Волинського
 місцевого центру з надання БВПД

(підпис)
 П.Г. Пелешок

« 15 » _____
 2021 року



Звіт про виконання плану діяльності НОВОГРАД-ВОЛИНСЬКОГО МІСЦЕВОГО ЦЕНТРУ З НАДАВАННЯ БЕЗОПЛАТНОЇ ВТОРИННОЇ ПРАВОВОЇ ДОПОМОГИ за 1 квартал 2021 року

п/п	Найменування завдання	Найменування заходу для виконання завдання	Найменування показника результативності виконання заходу	Значення показника результативності виконання заходу		Примітка у разі недовиконання плану
				План	Факт	
1. Суб'єкти відповідного права мають рівний доступ до БПД						
1	<i>Завдання 1.1 Ранній доступ та інклюзивність</i>	Захід 1.1.1 Співпраця з представником Уповноваженого ВРУ з прав людини, управління захисту прав людини Національної поліції, керівництвом прокуратури, судів, правоохоронних органів, органів пробації, адвокатським самоврядуванням. Участь/проведення для цільових категорій заходів, у т.ч. правопросвітницьких: 11.01.2021 року працівник Баранівського БПД провів семінар для працівників Баранівського районного сектору філії ДУ "Центр пробації" у Житомирській області на тему "Попередження насильства в сім'ї". 01.02.2021 року працівник Баранівського БПД провів правоосвітній захід для осіб, які перебувають на обліку в Баранівському районному секторі філії ДУ "Центр пробації" у Житомирській області на тему "Наслідки негативного впливу осіб з антисоціальною поведінкою".	Зустрічі, лекції, тощо	1	4	

	<p>10.02.2021 року працівник Новоград-Волинського МЦ провів інформаційну годину для підбілкових Новоград-Волинського міськрайонного відділу філії ДУ "Центр пробації" у Житомирській області на тему "Захист прав споживачів фінансових послуг".</p> <p>17.03.2021 року працівник Новоград-Волинського МЦ провів інформаційну годину для працівників Новоград-Волинського міськрайонного відділу філії ДУ "Центр пробації" у Житомирській області на тему "Протидія та запобігання дискримінації за гендерною ознакою".</p> <p>Захід 1.1.2. Проведення робочих зустрічей із представниками органів місцевого самоврядування, державних органів, громадських з метою налагодження співпраці та розвитку партнерських мереж, залучення нових стейкхолдерів, у тому числі, створення незалежного провайдера на рівні територіальних громад. Налагодження співпраці з юридичними клініками:</p> <p>05.01.2021 року директор та працівник Новоград-Волинського МЦ провів робочу зустріч зі старостами Новоград-Волинської ОТГ щодо продовження співпраці, інформування громадян про надання безоплатної правової допомоги.</p> <p>11.02.2021 року працівник Ємільчинського БПД провів робочу зустріч з працівниками ЦНАПУ Ємільчинської селищної ради, на якій обговорено подальшу співпрацю та перенаправлення громадян.</p> <p>23.02.2021 року працівник Баранівського БПД прийняв участь у засіданні комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баранівської міської ради.</p> <p>26.03.2021 року працівник Баранівського БПД прийняв участь у засіданні комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баранівської міської ради.</p>	зустрічі, семінари, тренінги, круглі столи тощо	2	4	
2	<p>Завдання 1.2. Спрощення доступу до БВПД</p>	лекції, зустрічі тощо	1	1	
3	<p>Завдання 1.3</p> <p>Механізм перенаправлення</p>	зустрічі, спільні заходи	1	0	У зв'язку з введенням та продовженням каранті
4	<p>Завдання 1.4 Проведення правопросвітницьких</p>	Збір анкет	постійно	постійно	У зв'язку з введенням та продовженням каранті
	лекції, зустрічі тощо	5	1		У зв'язку з введенням та продовженням каранті

<p>заходів спрямованих на підвищення рівня правової обізнаності громадян та посилення правової спроможності громад</p>	<p>Кулішівської ЗОШ І-ІІ ступенів правоосвітню лекцію на тему "Що таке кібербулінг?".</p> <p>Захід 1.4.2 Проведення інформаційно-просвітницьких заходів для осіб з інвалідністю:</p> <p>10.02.2021 року працівник Ємільчинського БПД провів правопросвітній захід в КУ "Територіальний центр" Ємільчинської селищної ради.</p> <p>24.02.2021 року працівник Баранівського БПД провів правопросвітній захід в Довбиському психоневрологічному інтернаті Житомирської області, на якій було роз'яснено порядок надання правової допомоги.</p> <p>10.03.2021 року працівник Ємільчинського БПД провів правопросвітній захід в КУ "Ємільчинському інклюзивно-ресурсному центрі".</p>	<p>лекції, зустрічі тощо</p>	<p>3</p>	<p>3</p>	<p></p>
<p>Захід 1.4.3 Проведення інформаційно-просвітницьких заходів для ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія закону «Про статус ветеранів війни...» (в тому числі учасників АТО):</p> <p>22.02.2021 року працівник Баранівського БПД провів правопросвітній захід в Баранівській сервісній центр Управління Пенсійного фонду України в Житомирській області щодо надання правової допомоги учасникам АТО.</p> <p>17.03.2021 року працівник Баранівського БПД провів правопросвітній захід в Управлінні соціального захисту населення Баранівської міської ради щодо надання правової допомоги учасникам АТО.</p>	<p>Захід 1.4.3 Проведення інформаційно-просвітницьких заходів для ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія закону «Про статус ветеранів війни...» (в тому числі учасників АТО):</p> <p>22.02.2021 року працівник Баранівського БПД провів правопросвітній захід в Баранівській сервісній центр Управління Пенсійного фонду України в Житомирській області щодо надання правової допомоги учасникам АТО.</p> <p>17.03.2021 року працівник Баранівського БПД провів правопросвітній захід в Управлінні соціального захисту населення Баранівської міської ради щодо надання правової допомоги учасникам АТО.</p>	<p>лекції, зустрічі тощо</p>	<p>3</p>	<p>2</p>	<p>У зв'язку з введенням та продовженням каранту</p>
<p>Захід 1.4.4 Проведення інформаційно-просвітницьких заходів спільно з ГО, міськими центрами соціальних служб, службами у справах дітей, для громадян, щодо запобігання домашнього насильства, дискримінації:</p> <p>20.01.2021 року працівник Баранівського БПД провів інформаційний захід захід для членів комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Баранівської міської ради на тему "Запобігання вчиненню домашнього насильства по відношенню до дітей".</p> <p>17.02.2021 року працівник Баранівського БПД провів інформаційний захід в Службі у справах дітей Баранівської міської ради на тему "Запобігання вчиненню домашнього насильства".</p> <p>18.03.2021 року працівник Новоград-Волинського МЦД провів правопросвітній захід у Службі у справах дітей Новоград-Волинської міської ради на тему "Дискримінація за гендерною ознакою".</p>	<p>Захід 1.4.4 Проведення інформаційно-просвітницьких заходів спільно з ГО, міськими центрами соціальних служб, службами у справах дітей, для громадян, щодо запобігання домашнього насильства, дискримінації:</p> <p>20.01.2021 року працівник Баранівського БПД провів інформаційний захід захід для членів комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Баранівської міської ради на тему "Запобігання вчиненню домашнього насильства по відношенню до дітей".</p> <p>17.02.2021 року працівник Баранівського БПД провів інформаційний захід в Службі у справах дітей Баранівської міської ради на тему "Запобігання вчиненню домашнього насильства".</p> <p>18.03.2021 року працівник Новоград-Волинського МЦД провів правопросвітній захід у Службі у справах дітей Новоград-Волинської міської ради на тему "Дискримінація за гендерною ознакою".</p>	<p>лекції, зустрічі тощо</p>	<p>3</p>	<p>3</p>	<p></p>
<p>Захід 1.4.5 Проведення інформаційно-просвітницьких заходів, роз'яснення щодо системи надання БПД та інших ключових реформ (змін у законодавстві) у сфері земельного законодавства, соціального захисту, освіти, охорони здоров'я, пенсійного забезпечення, безробіття, тощо:</p> <p>22.01.2021 року працівник Ємільчинського БПД провів лекцію для громадян Кулішівського старостату Ємільчинської ОТГ на тему "Порядок укладення та внесення змін до договорів оренди земельних часток (паїв)".</p>	<p>Захід 1.4.5 Проведення інформаційно-просвітницьких заходів, роз'яснення щодо системи надання БПД та інших ключових реформ (змін у законодавстві) у сфері земельного законодавства, соціального захисту, освіти, охорони здоров'я, пенсійного забезпечення, безробіття, тощо:</p> <p>22.01.2021 року працівник Ємільчинського БПД провів лекцію для громадян Кулішівського старостату Ємільчинської ОТГ на тему "Порядок укладення та внесення змін до договорів оренди земельних часток (паїв)".</p>	<p>зустрічі, роз'яснення тощо</p>	<p>2</p>	<p>9</p>	<p></p>

		зустрічі, семінари	3	10
<p>11.02.2021 року працівник Ємільчинського БПД провів інформування громадян Ємільчинської селищної ради на тему "Земельна реформа в Україні".</p> <p>15.02.2021 року працівник Новоград-Волинського МЦ провів інформування громадян Новоград-Волинської ОТГ на тему "Чи знаєте ви про земельну реформу в Україні?".</p> <p>22.02.2021 року працівник Ємільчинського БПД провів інформування громадян Кулішівського старостинського округу Ємільчинської ОТГ на тему "Надання безоплатної правової допомоги".</p> <p>23.02.2021 року працівник Олевського БПД провів лекцію для громадян Юрівського старостинського округу Олевської ОТГ на тему "Земельні спори".</p> <p>24.02.2021 року працівник Баранівського БПД провів лекцію для громадян Довбиської ОТГ на тему "Порядок безоплатного отримання земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства".</p> <p>25.02.2021 року працівник Новоград-Волинського МЦ провів лекцію для громадян Наталівського старостату Новоград-Волинської ОТГ на тему "Земельні спори".</p> <p>10.03.2021 року працівник Баранівського БПД провів інформування громадян Йосипівського старостинського округу Баранівської ОТГ на тему "Надання безоплатної правової допомоги".</p> <p>18.03.2021 року працівник Новоград-Волинського МЦ провів онлайн-захід на тему "Електронні трудові книжки. Забезпечення зайнятості осіб з інвалідністю".</p>	<p>Захід 1.4.6 Посилення правової спроможності, захисту прав громадян та громад у сфері земельних відносин шляхом надання безоплатної первинної та вторинної правової допомоги. Підвищення правової обізнаності з Земельного права:</p> <p>26.01.2021 року працівник Баранівського БПД провів лекцію для громадян Жарівського старостату Баранівської ОТГ на тему "Земельна реформа в Україні".</p> <p>29.01.2021 року працівник Ємільчинського БПД провів лекцію для громадян Бастово-Руднянського старостату Баранівської ОТГ на тему "Підстави для дострокового розірвання договору оренди землі".</p> <p>10.02.2021 року працівник Баранівського БПД провів лекцію для громадян Зеремянського старостату Баранівської ОТГ на тему "Земельна реформа в Україні".</p> <p>16.02.2021 року працівник Олевського БПД провів лекцію для громадян Лопатицького старостату Олевської ОТГ на тему "Земельні спори".</p> <p>18.02.2021 року працівник Пулинського БПД провів лекцію для громадян Івановицького старостату Пулинської ОТГ на тему "Реєстрація договорів оренди земельних ділянок".</p> <p>18.02.2021 року працівник Новоград-Волинського МЦ провів лекцію для</p>			

<p>громадян Ярунської ОТГ на тему "Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство".</p> <p>10.03.2021 року працівник Баранівського БПД провів лекцію для громадян Йосипівського старостинського округу Баранівської ОТГ на тему "Земельна реформа в Україні".</p> <p>10.03.2021 року працівник Пулинського БПД провів онлайн-лекцію для громадян Мартинівської ОТГ на тему "Реєстрація договорів оренди земельних ділянок".</p> <p>17.03.2021 року працівник Олевського БПД провів онлайн-лекцію для громадян Сущанського старостинського округу Олевської ОТГ на тему "Земельні спори".</p> <p>24.03.2021 року працівник Баранівського БПД провів лекцію для громадян Смолдирівського старостатинського округу Баранівської ОТГ на тему "Безоплатне отримання земельної ділянки".</p>					<p>1</p> <p>0</p>	<p>У зв'язку з введенням та продовженням каранту</p>
<p>Захід 1.4.7 Проведення «Дня відкритий дверей» з метою ознайомлення з роботою центрів та порядком отримання БПД.</p> <p>Захід 1.4.8 Розробка методичних рекомендацій для ОМС щодо організації надання ними БПД, створення ними спеціалізованих установ з надання БПД або прийняття відповідних місцевих програм та проведення конкурсу: - "Особливості відповідальності у сфері благоустрою та пошкодженню зелених насаджень".</p>	<p>«День відкритих дверей»</p> <p>розробка методичних рекомендацій</p>	<p>1</p> <p>1</p>	<p>1</p> <p>1</p>	<p>1</p> <p>1</p>	<p>0</p> <p>1</p>	<p>У зв'язку з введенням та продовженням каранту</p>
<p>Захід 1.4.9 Надання методичної допомоги, навчальних тренінгів, занять та консультування для органів місцевого самоврядування.</p> <p>18.02.2021 року директор Новоград-Волинського МЦ провів тренінг для працівників Ярунської ОТГ на тему "Захист прав споживачів фінансових послуг".</p> <p>24.02.2021 року працівник Баранівського БПД провів тренінг для працівників Довбиського ОТГ на тему "Земельна реформа в Україні".</p> <p>18.03.2021 року працівник Олевського БПД провів онлайн-тренінг для працівників Білокоровицької ОТГ на тему "Договір оренди землі, поновлення та припинення".</p>	<p>методична Допомога</p>	<p>5</p>	<p>5</p>	<p>5</p>	<p>3</p>	<p>У зв'язку з введенням та продовженням каранту</p>
<p>Захід 1.4.10 Організація виступів в засобах масової інформації щодо діяльності центрів БПД та висвітлення інших актуальних питань шляхом розміщення публікацій у друкованих та електронних ЗМІ, соціальних мережах та на веб-сайтах; виступів на радіо:</p> <p>19.01.2021 року сторінка у фейсбук Новоград-Волинська районна рада — "Як реалізувати своє право на безоплатне отримання земельної ділянки".</p> <p>19.01.2021 року сторінка у фейсбук Баранівська міська рада — "Права неповнолітньої особи на виїзд за межі України".</p> <p>20.01.2021 року сторінка у фейсбук Новоград онлайн — "Як реалізувати своє право на безоплатне отримання земельної ділянки".</p>	<p>публікації, виступи</p>	<p>15</p>	<p>15</p>	<p>15</p>	<p>83</p>	

	<p>20.01.2021 року сторінка у фейсбук Говорить Чижівська ОТГ — “Як реалізувати своє право на безоплатне отримання земельної ділянки”.</p> <p>20.01.2021 року сторінка у фейсбук Звягель-Новоград-Волинський — “Як реалізувати своє право на безоплатне отримання земельної ділянки”.</p> <p>20.01.2021 року сторінка у фейсбук Новоград і час — “Як реалізувати своє право на безоплатне отримання земельної ділянки”.</p> <p>20.01.2021 року сторінка у фейсбук Баранівська міська рада — “Як реалізувати своє право на безоплатне отримання земельної ділянки”.</p> <p>21.01.2021 року офіційний сайт Пулинської РДА та Пулинської районної ради- “Права неповнолітньої особи на виїзд за межі України”.</p> <p>21.01.2021 року офіційний сайт Пулинська громада- “Права неповнолітньої особи на виїзд за межі України”.</p> <p>21.01.2021 року офіційний сайт Баранівської ОТГ- “Права неповнолітньої особи на виїзд за межі України”.</p> <p>21.01.2021 року сторінка у фейсбук Пищівська громада— “Як реалізувати своє право на безоплатне отримання земельної ділянки”.</p> <p>22.01.2021 року газета “Слово Полісся” - “Права неповнолітньої особи на виїзд за межі України”.</p> <p>22.01.2021 року офіційний сайт Новоград-Волинської міської ради - “Як реалізувати своє право на безоплатне отримання земельної ділянки”.</p> <p>25.01.2021 року сайт Новоград Сіті — “Українською, будь ласка. Мовний закон в дії: що змінилося та хто зможе захистити ваші права”.</p> <p>25.01.2021 року сайт Mista UA - “В Баранівці з суб’єктами пробації працював представник бюро правової допомоги”.</p> <p>26.01.2021 року офіційний сайт Ємільчинської РДА - “Права неповнолітньої особи на виїзд за межі України”.</p> <p>28.01.2021 року сторінка у фейсбук Ємільчинської РДА— “Як реалізувати своє право на безоплатне отримання земельної ділянки”.</p> <p>28.01.2021 року сторінка партнерів у фейсбук Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Новоград-Волинської міської ради - “Гаряча лінія. Запобігання та протидія булінгу”.</p> <p>02.02.2021 року сайт Mista UA - “З підобліковими Пулинського РС філії Центру пробації у Житомирській області працював представник бюро правової допомоги”.</p> <p>02.02.2021 року сайт Новоград Сіті — “Як реалізувати своє право на безоплатне отримання земельної ділянки”.</p> <p>10.02.2021 року офіційний сайт Курненська громада - “З підобліковими Пулинського РС філії Центру пробації у Житомирській області працював представник бюро правової допомоги”.</p> <p>11.02.2021 року сайт Mista UA - “Представник бюро правової допомоги зустрівся із підобліковими Баранівського РС філії Центру пробації у</p>			
--	--	--	--	--

Житомирській області”.	<p>12.02.2021 року сторінка у фейсбук Новоград і час — “Договір оренди земельної ділянки”.</p> <p>12.02.2021 року сторінка у фейсбук Звягель-Новоград-Волинський — “Договір оренди земельної ділянки”.</p> <p>12.02.2021 року сторінка у фейсбук Говорить Чижівська ОТГ — “Договір оренди земельної ділянки”.</p> <p>12.02.2021 року сторінка у фейсбук ЦНАП Новоград-Волинської міської ради — “Договір оренди земельної ділянки”.</p> <p>12.02.2021 року сторінка у фейсбук Новоград онлайн — “Договір оренди земельної ділянки”.</p> <p>12.02.2021 року сторінка у фейсбук Не все так погано у нашому місті — “Договір оренди земельної ділянки”.</p> <p>12.02.2021 року сторінка у фейсбук Піщівська громада — “Договір оренди земельної ділянки”.</p> <p>13.02.2021 року сторінка у фейсбук Ємільчинська селищна рада — “Як правильно укласти договір оренди землі та внести до нього зміни”.</p> <p>13.02.2021 року сторінка у фейсбук Барашівська територіальна громада — “Як правильно укласти договір оренди землі та внести до нього зміни”.</p> <p>16.02.2021 року сторінка у фейсбук Баранівська міська рада — “Договір оренди земельної ділянки”.</p> <p>16.02.2021 року сторінка у фейсбук Барашівська територіальна громада — “Як реалізувати своє право на безоплатне отримання земельної ділянки”.</p> <p>17.02.2021 року сайт Новоград Сіті — “Зміна назви вулиць та міст: що робити з “пропискою”.</p> <p>17.02.2021 року сайт Mista UA - “у Новограді-Волинському з клієнтами пробації зустрівся представник місцевого центру БВПД”.</p> <p>18.02.2021 року сайт Mista UA - “Триває робота консультативного пункту БВПД на базі Ємільчинського РС філії Центру пробації у Житомирській області”.</p> <p>22.02.2021 року офіційний сайт Білорівницької громади - “Пільги учасникам бойових дій та особам, прирівняним до них, а також їх дітям в закладах освіти”.</p> <p>25.02.2021 року газета “Лесин край” - “Зміна назви вулиць та міст: що робити з “пропискою”.</p> <p>26.02.2021 року газета “Слово Поліся” - “Стягнення аліментів на утримання матері до досягнення дитиною 3-х років”.</p> <p>03.03.2021 року ютуб канал Новоград.ТВ — “Про договір оренди землі”.</p> <p>03.03.2021 року сторінка у фейсбук Новоград.ТВ — “Про договір оренди землі”.</p> <p>03.03.2021 року сторінка у фейсбук Житомир.ЮА — “Про договір оренди землі”.</p> <p>03.03.2021 року сторінка у фейсбук Актуальні новини (Житомир/Україна) —</p>	
------------------------	---	--

	<p>“Про Договір оренди землі”.</p> <p>03.03.2021 року сторінка у фейсбук Підслухано Житомирська область — “Про договір оренди землі”.</p> <p>03.03.2021 року сторінка у фейсбук Баранівський район — “Про договір оренди землі”.</p> <p>05.03.2021 року газета “Слово Полісся” — “Правова допомога”.</p> <p>11.03.2021 року офіційний сайт Пулинська громада- “Порядок повторної видачі Свідоцтва про народження”.</p> <p>12.03.2021 року ютуб канал Новоград.ТВ — “Домашнє насильство”.</p> <p>12.03.2021 року сторінка у фейсбук Новоград.ТВ — “Домашнє насильство”.</p> <p>12.03.2021 року сторінка у фейсбук Житомир.ЮА — “Домашнє насильство”.</p> <p>12.03.2021 року сторінка у фейсбук Актуальні новини (Житомир/Україна) — “Домашнє насильство”.</p> <p>12.03.2021 року сторінка у фейсбук Житомирщина — “Домашнє насильство”.</p> <p>12.03.2021 року сторінка у фейсбук Звягель наше місто — “Домашнє насильство”.</p> <p>13.03.2021 року сторінка у фейсбук Новоград.24/7 — “Домашнє насильство”.</p> <p>13.03.2021 року сторінка у фейсбук Цікавий Новоград-Волинський — “Про договір оренди землі”.</p> <p>16.03.2021 року ютуб канал Новоград.ТВ — “Про зняття з місця реєстрації особи”.</p> <p>16.03.2021 року сторінка у фейсбук Новоград.ТВ — “Про зняття з місця реєстрації дитини”.</p> <p>16.03.2021 року сторінка у фейсбук Звягель наше місто — “Договір оренди землі, поновлення та припинення”.</p> <p>16.03.2021 року сторінка у фейсбук Пищівська громада.ЮА — “Договір оренди землі, поновлення та припинення”.</p> <p>16.03.2021 року сторінка у фейсбук Звягель Новоград-Волинський — “Договір оренди землі, поновлення та припинення”.</p> <p>16.03.2021 року сторінка у фейсбук Говорить Чижівська ОТГ — “Договір оренди землі, поновлення та припинення”.</p> <p>16.03.2021 року сторінка у фейсбук Новоград і час — “Договір оренди землі, поновлення та припинення”.</p> <p>16.03.2021 року сторінка у фейсбук Новоград онлайн — “Договір оренди землі, поновлення та припинення”.</p> <p>16.03.2021 року сторінка у фейсбук ЦНАП Новоград-Волинської міської ради — “Договір оренди землі, поновлення та припинення”.</p> <p>16.03.2021 року сторінка у фейсбук Вільна Житомирщина — “Договір оренди землі, поновлення та припинення”.</p> <p>16.03.2021 року сторінка у фейсбук Не все так погано у нашому місті — “Договір оренди землі, поновлення та припинення”.</p>			
--	---	--	--	--

Завдання 1.5 Розширення доступу до	<p>17.03.2021 року сторінка у фейсбук Звягель наше місто — "Про зняття з місця реєстрації дитини".</p> <p>17.03.2021 року сторінка у фейсбук Баранівська міська рада — "Договір оренди землі, поновлення та припинення".</p> <p>18.03.2021 року офіційний сайт Пулинська громада - "Порядок спадкування майнового сертифікату за законом".</p> <p>18.03.2020 року сторінка партнерів у фейсбук Новоград-Волинський міський центр зайнятості — "Запровадження електронних трудових книжок".</p> <p>19.03.2021 року газета "Слово Поліся" — "Створення фермерського господарства сімейного типу".</p> <p>23.03.2021 року ютуб канал Новоград.ТВ — "Зміна цільового призначення земельної ділянки".</p> <p>23.03.2021 року сторінка у фейсбук Новоград.ТВ — "Зміна цільового призначення земельної ділянки".</p> <p>23.03.2021 року сторінка у фейсбук Новоград-Волинська районна рада — "Домашнє насильство".</p> <p>24.03.2021 року сторінка у фейсбук Новоград-Волинська районна рада — "Зміна цільового призначення земельної ділянки".</p> <p>25.03.2021 року ютуб канал Новоград.ТВ — "Про поділ земельної ділянки".</p> <p>25.03.2021 року сторінка у фейсбук Новоград.ТВ — "Про поділ земельної ділянки".</p> <p>26.03.2021 року сторінка у фейсбук Новоград-Волинська районна рада — "Про поділ земельної ділянки".</p> <p>26.03.2021 року сторінка партнерів у фейсбук Центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Новоград-Волинської міської ради - "Гаряча лінія. Протидія та запобігання дискримінації за расовою ознакою".</p> <p>29.03.2021 року сайт Mista UA - "У Новограді-Волинському з клієнтами пробації зустрівся представник місцевого центру БВПД".</p> <p>30.03.2021 року ютуб канал Новоград.ТВ — "Позбавлення батьківських прав".</p> <p>30.03.2021 року сторінка у фейсбук Новоград.ТВ — "Позбавлення батьківських прав".</p> <p>30.03.2021 року сторінка у фейсбук Баранівський район — "Позбавлення батьківських прав".</p>	розповсюдження інформації	При проведенні заходів	1350
Завдання 1.5 Розширення доступу до	Захід 1.4.11 Розповсюдження серед населення, підприємств, установ, організацій, навчальних закладів та підтримка в актуальному стані інформаційних друкованих та електронних матеріалів на правову тематику відповідно до інтересів цільової аудиторії: протягом 1-го кварталу 2021 року працівники Новоград-Волинського МЦ та відділів бюро проводили розповсюдження інформаційних матеріалів. Захід 1.5.1. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в будинках-інтернатах, геріатричних пансіонатах, притулках, службах у справах	забезпечення роботи	3	7

БПД шляхом забезпечення роботи дистанційних пунктів доступу до БПД та виїздів мобільних консультативних пунктів.	<p>Дітей органів місцевого самоврядування, тощо:</p> <p>28.01.2021 року працівник Новоград-Волинського МЦ з надання БВПД, відповідно до графіку роботи дистанційних консультативних пунктів доступу до БПД, прийняла участь у поведенні "гарячої лінії" в приміщенні Новоград-Волинському міському центрі соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.</p> <p>11.02.2021 року працівник Новоград-Волинського МЦ з надання БВПД, відповідно до графіку роботи дистанційних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян в приміщенні Служби у справах дітей Управління у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту Новоград-Волинської міської ради.</p> <p>12.02.2021 року працівник Новоград-Волинського МЦ з надання БВПД, відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян в приміщенні Новоград-Волинського медичного коледжу.</p> <p>17.02.2021 року працівник Ємільчинського БПД, відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян в приміщенні Ємільчинського районного відділу державної виконавчої служби.</p> <p>18.03.2021 року працівник Новоград-Волинського МЦ з надання БВПД, відповідно до графіку роботи дистанційних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян в приміщенні Служби у справах дітей Управління у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту Новоград-Волинської міської ради.</p> <p>25.03.2021 року працівник Пулинського БПД, відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян в приміщенні Пулинського районного відділу державної виконавчої служби.</p> <p>25.03.2021 року працівник Новоград-Волинського МЦ з надання БВПД, відповідно до графіку роботи дистанційних консультативних пунктів доступу до БПД, прийняла участь у поведенні "гарячої лінії" в приміщенні Новоград-Волинському міському центрі соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.</p>	дистанційних пунктів		
	<p>Захід 1.5.2. Забезпечення роботи мобільних/ дистанційних пунктів для осіб з інвалідністю:</p> <p>10.02.2021 року працівник Ємільчинського БПД, відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян в приміщенні КУ "Територіальний центр" Ємільчинської селищної ради.</p> <p>10.03.2021 року працівник Ємільчинського БПД, відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян в приміщенні КУ "Ємільчинський інклюзивно-ресурсний центр".</p>	забезпечення роботи дистанційних пунктів	2	2
	<p>Захід 1.5.3. Забезпечення роботи мобільних/ дистанційних пунктів у військових частинах, профільних громадських організаціях ветеранів та учасників АТО, госпіталях:</p> <p>17.02.2021 року працівник Баранівського БПД, відповідно до графіку роботи</p>	забезпечення роботи дистанційних пунктів	2	2

<p>мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провів онлайн прийом громадян в приміщенні Управління соціального захисту населення Баранівської міської ради на тему "Пільги учасникам АТО, ООС",</p> <p>17.03.2021 року працівник Баранівського БПД, відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провів онлайн прийом громадян в ГО "Ветеранів АТО(ООС)"Поліський гарт".</p>		
<p>Захід 1.5.4. Забезпечення роботи мобільних/ дистанційних пунктів доступу до БПД у приміщеннях філії Державної установи "Центр пробації" у Житомирській області:</p> <p>04.01.2021 року працівник Пулинського БПД, відповідно до графіку роботи дистанційних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян в приміщенні Пулинського районного сектору філії ДУ "Центр пробації" у Житомирській області.</p> <p>11.01.2021 року працівник Баранівського БПД, відповідно до графіку роботи дистанційних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян в приміщенні Баранівського районного сектору філії ДУ "Центр пробації" у Житомирській області.</p> <p>01.02.2021 року працівник Баранівського БПД, відповідно до графіку роботи дистанційних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян в приміщенні Баранівського районного сектору філії ДУ "Центр пробації" у Житомирській області.</p> <p>01.02.2021 року працівник Пулинського БПД, відповідно до графіку роботи дистанційних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян в приміщенні Пулинського районного сектору філії ДУ "Центр пробації" у Житомирській області.</p> <p>03.02.2021 року працівник Ємільчинського БПД, відповідно до графіку роботи дистанційних консультативних пунктів доступу до БПД, провела прийом громадян в приміщенні Ємільчинського районного сектору філії ДУ "Центр пробації" у Житомирській області.</p> <p>08.02.2021 року працівник Пулинського БПД, відповідно до графіку роботи дистанційних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян в приміщенні Пулинського районного сектору філії ДУ "Центр пробації" у Житомирській області.</p> <p>10.02.2020 року працівник Новоград-Волинського МЦ з надання БВПД, відповідно до графіку роботи дистанційних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян в приміщенні Новоград-Волинського міськрайонного відділу філії ДУ "Центр пробації" у Житомирській області.</p> <p>01.03.2021 року працівник Баранівського БПД, відповідно до графіку роботи дистанційних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян в приміщенні Баранівського районного сектору філії ДУ "Центр пробації" у Житомирській області.</p>	забезпечення роботи дистанційних пунктів	5 9

	<p>17.03.2020 року працівник Новоград-Волинського МЦ з надання БВПД, відповідно до графіку роботи дистанційних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян в приміщенні Новоград-Волинського міськрайонного відділу філії ДУ "Центр пробації" у Житомирській області.</p> <p>Захід 1.5.5. Забезпечення роботи мобільних/ дистанційних пунктів доступу до БПД у приміщеннях органів Державної служби зайнятості:</p> <p>28.01.2021 року працівник Пулинського БПД, відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провів онлайн прийом громадян в приміщенні Пулинської районної філії Житомирського ОЦЗ.</p> <p>11.02.2021 року працівник Пулинського БПД, відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провів онлайн прийом громадян в приміщенні Пулинської районної філії Житомирського ОЦЗ.</p> <p>18.03.2021 року працівник Новоград-Волинського МЦ, відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провів онлайн прийом громадян, які звертаються до Новоград-Волинського міського центру зайнятості.</p>	забезпечення роботи дистанційних пунктів	2	3	
2. Клієнти отримують якісні послуги безоплатної правової допомоги					
6 Завдання 2.1. Strategic litigation	<p>Захід 2.1.1. Виявлення актуальних правових проблем «масового» характеру, підготовка та розробка заходів</p> <p>Захід 2.1.2. Забезпечення доступу членів експертних комісій до матеріалів справ клієнтів</p> <p>Захід 2.1.3. Проведення інформаційних, робочих зустрічей з адвокатами, які надають БВПД з метою аналізу практики, обговорення проблемних питань системи БПД, адвокатської етики та дисциплінарної відповідальності адвокатів з адвокатами системи БВПД. Проведення «Дня адвокатського спілкування» для обміну досвідом та кращими практиками захисту. Інформування адвокатів про зміни в законодавстві, щодо порядку надання БВПД, стандартів якості в цивільних та адміністративних справах:</p> <p>26.01.2021 року директор Новоград-Волинського МЦ провів робочу зустріч з адвокатами, які надають БПД для обговорення проблемних питань, які виникають під час надання безоплатної правової допомоги громадянам та стандартів якості.</p> <p>Захід 2.1.4 Організація зустрічей-нарад з працівниками бюро та працівників, що надають первинну правову допомогу з метою аналізу практики, обговорення проблемних питань, вивчення потреби у навчанні.</p>	моніторинг	При наявності та потреби	При наявності та потреби	
	Захід 2.1.2. Забезпечення доступу членів експертних комісій до матеріалів справ клієнтів	Доступ до справ	У разі потреби	У разі потреби	
	Захід 2.1.3. Проведення інформаційних, робочих зустрічей з адвокатами, які надають БВПД з метою аналізу практики, обговорення проблемних питань системи БПД, адвокатської етики та дисциплінарної відповідальності адвокатів з адвокатами системи БВПД. Проведення «Дня адвокатського спілкування» для обміну досвідом та кращими практиками захисту. Інформування адвокатів про зміни в законодавстві, щодо порядку надання БВПД, стандартів якості в цивільних та адміністративних справах:	зустрічі	1	1	
	Захід 2.1.4 Організація зустрічей-нарад з працівниками бюро та працівників, що надають первинну правову допомогу з метою аналізу практики, обговорення проблемних питань, вивчення потреби у навчанні.	круглий стіл	1	1	

		04.02.2021 року було проведено зустріч-нараду з працівниками бюро, на якій обговорено проблемні питання.							
		Захід 2.1.5 Залучення юристів та параюристів до системи БПД на перспективу (інформаційно-роз'яснювальна робота серед студентів юридичних факультетів ВНЗ, стажерів та помічників адвокатів). Зустрічі з юристами, що шукають роботу через ДСЗ		зустрічі, лекції	1	0			У зв'язку з введенням та продовженням карантин
3. Люди у територіальних громадах мають кращі можливості для реалізації своїх прав									
7	Завдання Проведення правовосвітницьких заходів для громад та спільнот, зокрема щодо можливостей для вирішення першочергових спільних правових потреб у правовій сфері; змісту основних реформ, що проводяться Урядом України	3.1 Захід 3.1.1 Робочі зустрічі з головами міських рад, ОТГ з метою збільшення кількості потенційних клієнтів та перенаправлення громадян для надання БПД (прийняття участі цу сесіях та громадських зборах ОТГ): 03.02.2021 року директор Новоград-Волинського МЦ провів робочу зустріч з головою Новоград-Волинської ОТГ щодо інформування громадян про надання безоплатної правової допомоги та перенаправлення. 19.02.2021 року працівник Ємільчинського БПД провів робочу зустріч із в.о.старости Великоблунецького старостинського округу Ємільчинської ОТГ з питань надання правової допомоги жителям громади. 22.02.2021 року працівник Ємільчинського БПД провів робочу зустріч із старостою Кулішівського старостинського округу Ємільчинської ОТГ з питань надання правової допомоги жителям малих сіл, що входять до старостинського округу. 23.02.2021 року працівник Олевського БПД провів робочу зустріч із старостою Юрівського старостинського округу Олевської ОТГ з питань надання правової допомоги. 25.02.2021 року директор Новоград-Волинського МЦ провів робочу зустріч з старостою Наталівського старостинського округу Новоград-Волинської ОТГ щодо інформування громадян про надання безоплатної правової допомоги та перенаправлення. Захід 3.1.2 Правовосвітницька робота з конкретними групами населення спрямована на запобігання безробіттю, випадків домашнього та інших видів насильства, булінгу, торгівлі людьми, дискримінації, захисту прав осіб з інвалідністю, забезпечення гендерної рівності тощо (лекції, семінари/форуми, тематичні зустрічі, круглі столи тощо): 18.01.2021 року працівник Новоград-Волинського МЦ провів онлайн-семінар спільно з Новоград-Волинським міським центром зайнятості на тему "Зайнятість та працевлаштування громадян". 11.02.2021 року працівник Новоград-Волинського МЦ провів тематичну зустріч з працівниками Служби у справах дітей Новоград-Волинської міської ради на тему "Захист прав споживачів фінансових послуг". 17.02.2021 року працівник Ємільчинського БПД провів інформаційну годину для працівників Ємільчинського районного відділу державної виконавчої	семінари, лекції, тренінги	5	5				
				зустрічі, консультування та прийом громадян	2	5			

	<p>служби на тему "Споживачі фінансових послуг".</p> <p>22.02.2021 року працівник Ємільчинського БПД провів інформаційну годину для вчителів Кулішівської ЗОШ I-III ступенів на тему "Права внутрішньо переміщених осіб".</p> <p>25.03.2021 року працівник Пулинського БПД провів правопросвітній захід для працівників Пулинського районного відділу державної виконавчої служби на тему "Реєстрація договорів".</p>		
	<p>Захід 3.1.3 Проведення консультування громадян під час виїзних прийомів, зустрічей з громадами, ОТГ з метою підвищення правової обізнаності з Земельного права та інших питань:</p> <p>26.01.2021 року працівник Баранівського БПД відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян в приміщенні Жарівського старостату Баранівської БПД.</p> <p>26.01.2021 року працівник Пулинського БПД відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян в приміщенні Сектору надання адміністративних послуг Пулинської РДА.</p> <p>29.01.2021 року працівник Ємільчинського БПД відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян в приміщенні Бастово-Руднянському сільському клубі.</p> <p>01.02.2021 року працівник Пулинського БПД відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян онлайн в приміщенні Сектору надання адміністративних послуг Пулинської РДА.</p>	<p>зустрічі, семінари, форуми</p>	18
	<p>10.02.2021 року працівник Баранівського БПД відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян в приміщенні Зеремлянського старостату Баранівської БПД.</p> <p>16.02.2021 року працівник Олевського БПД відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян в приміщенні Лопатицької сільської ради.</p> <p>17.02.2021 року працівник Пулинського БПД відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян в приміщенні Івановицького старостинського округу Пулинської ОТГ.</p> <p>18.02.2021 року працівники Новоград-Волинського МЦ відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провієли прийом громадян в приміщенні Ярунської сільської ради.</p> <p>22.02.2021 року працівник Ємільчинського БПД відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян в приміщенні Кулішівської сільської ради.</p> <p>23.02.2021 року працівник Олевського БПД відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян в приміщенні Юрівському старостинському округу Олевського ОТГ.</p>	<p>За окремим графіком</p>	

	<p>24.02.2021 року працівник Пулинського БПД відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян в приміщенні Пулинського районного відділу ДВС.</p> <p>24.02.2021 року працівник Баранівського БПД відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян в приміщенні Довбиської селищної ради.</p> <p>25.02.2021 року працівники Новоград-Волинського МЦ відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провієли прийом громадян в приміщенні Наталівської сільської ради.</p> <p>10.03.2021 року працівник Баранівського БПД відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провів прийом громадян в приміщенні Йосипівського старостату Баранівської ОТГ.</p> <p>10.03.2021 року працівник Пулинського БПД відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провів онлайн прийом громадян Мартинівської ОТГ.</p> <p>17.03.2021 року працівник Олевського БПД відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провів онлайн прийом громадян Суцанського старостинського округу Олевської ОТГ.</p> <p>18.03.2021 року працівник Пулинського БПД відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провів онлайн прийом громадян в приміщенні Сектору надання адміністративних послуг Пулинської РДА.</p> <p>24.03.2021 року працівник Баранівського БПД відповідно до графіку роботи мобільних консультативних пунктів доступу до БПД, провів онлайн прийом громадян Смолдирівського старостинського округу Баранівської ОТГ.</p>			
	<p>Захід 3.1.4 Проведення правопросвітницьких семінарів, форумів з найактуальніших питань життя громад, зокрема захисту прав споживачів, комунальних послуг, громадської безпеки із залученням партнерів з числа громадських організацій, державних установ та органів державної влади, тощо:</p> <p>12.02.2021 року працівник Новоград-Волинського МЦ провів лекцію для працівників Новоград-Волинського медичного коледжу щодо впровадження земельної реформи в Україні.</p> <p>17.02.2021 року працівник Ємільчинського БПД в приміщенні Ємільчинського районного відділу ДВС провів семінар на тему "Пеня за несплату аліментів та порядок її стягнення".</p>	консультування громадян	У разі потреби	1
	<p>Захід 3.1.5 Адресна правова допомога особам, що позбавлені можливості пересування, потребують БПД та не мають можливості самостійно прибути до МЦ.</p> <p>16.03.2021 року працівник Ємільчинського БПД надав адресну правову допомогу за місцем проживання громадянам Онопченко А.Т. та Онопченко</p>	формування карти правових потреб		

	О.П...	Захід 3.1.6 Визначення, формування та оновлення карти правових потреб територіальних громад, органів територіальної самоорганізації населення, проблемних питань у їх взаємодії з ОДВ, ОМС, підприємствами у межах територіальної юрисдикції МЦ; працівниками Новоград-Волинського МЦ оновлено карту правових потреб населення громад в межах територіальної юрисдикції МЦ.	семінари, лекції, тренінги	1	1	
4. Система БПД є незалежною, клієнтоорієнтованою, інноваційною та ефективною						
9	Завдання 4.1. Розвиток довідково-інформаційної платформи правових консультацій «WikiLegalAid».	Захід 4.1.1. Складання та розміщення, редагування та підтримка юридичних консультацій шляхом наповнення довідково-інформаційної платформи правових консультацій «WikiLegalAid» 26.02.2021 року працівником Новоград-Волинського МЦ перевірено юридичну консультацію на тему "Внесення виправлень до трудової книжки. Видача дубліката у разі втрати трудової книжки". 24.03.2021 року працівником Новоград-Волинського МЦ перевірено юридичну консультацію на тему "Переведення працівника на іншу роботу".	складання, редагування консультацій	постійно	2	
10	Завдання 4.2. БПД он-лайн	Захід 4.2.1. Надання он-лайн консультацій шляхом використання існуючих мобільних додатків (Skype, Facebook, Messenger, Telegram, Viber) Захід 4.2.2. Наповнення бази даних стейкхолдерів (ел.пошта, телефон) по видам правових послуг, що включає надання БПД і інших послуг та підтримання її в актуальному стані Наповнення бази даних стейкхолдерів по видам правових послуг.	надання он-лайн консультацій зустрічі, семінари, тренінги, круглі столи тощо	постійно 1	постійно 1	
11	Завдання 4.3. Розвиток клієнтоорієнтованих веб-ресурсів системи БПД	Захід 4.3.1. Наповнення актуальною інформацією порталу системи БПД РЦ та МЦ та сторінок Facebook	наповнення порталу	постійно	постійно	
12	Завдання 4.4. Розвиток інноваційних підходів до співпраці з адвокатами БПД	Захід 4.4.1. Поширення інформації серед адвокатів щодо можливості роботи у КІАС «Кабінет адвоката»	поширення інформації	постійно	постійно	
13	Завдання 4.5. Розвиток аналітичної спроможності центрів.	Захід 4.5.1. Публічна презентація результатів діяльності РЦ та підпорядкованих йому МЦ разом з бюро правової допомоги для громад, партнерів та ЗМІ.	презентації	1	0 У зв'язку з введенням та продовженням каранту	

Ю.Ю.Данюк



Начальник відділу правопросвітництва та надання БПД